



В отношении жителя Кандалакши вынесен обвинительный приговор



Собранные следственным отделом по городу Кандалакша Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора мужчине, 1990 года рождения, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 09 сентября 2022 года осужденный и его знакомый находились в квартире одного из домов по улице Фрунзе в городе Кандалакша, где употребляли спиртное. Между мужчинами возникла ссора, в ходе которой злоумышленник руками, черенком от лопаты, а также металлическим ломом нанес удары потерпевшему по голове и телу. От полученных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

В ходе расследования собраны исчерпывающие доказательства причастности осужденного к совершению преступления. Основу доказательственной базы по уголовному делу составили заключения судебно-медицинских экспертиз, показания свидетелей и экспертов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, с ограничением свободы сроком на 1 год.

В настоящее время приговор в законную силу не вступил.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Евгений Ребров*

12 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1780409>